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d e n  a f  S t a t s r e v i s o  r e r n e  a f g i v n e  B e t æ n k n i n g  o v e r  S t a t s r e g n s k a b e t  

f o r  ' F i n a n s a a r e t  1 9 1 1 - 1 2 .  

(Afgiven af Folketingets Udvalg den 12. Februar 1914.) 

Statsrevisorernes Betænkning giver Udvalget Anledning til, følgende Be- 

mærkninger: < 

Til § 5, 4. a. Rétssportler: Side 35 -36  oplyser Statsrevisorerne, at der i de 
senere Aar stadig har været en betydelig Forskel mellem de i Statsregnskabet op- 
førte Beløb vedrørende Retssportler og den senere af Skattedepartementet opgjorte 
Oversigt, samt at Statsrevisoratet, foranlediget heraf, i en Skrivelse til Finansministew 
riet har udbedt sig nærmere Redegørelse herfor. 

Paa denne Skrivelse er intet Svar modtaget. 

U d v a l g e t  h a r  af  F i n a n s m i n i s t e r i e t  u d b e d t  sig O p l y s n i n g  om 
d e t t e  F o r h o l d  og m o d t a g e t  f ø l g e n d e  S v a r :  

홢Med Hensyn til Uoverensstemmelsen mellem de i Statsregnskabet opførte 
Beløb vedrørende Retssportler og den senere af Skattedepartementet opgjorte Over- 
sigt bemærkes, at man ikke kan oplyse, hvorledes dette Forhold fremkommer, men 
skal udtale, at Statsregnskabets Tal er de i Statsbogholderiets Bøger opførte i Hen- 

- hold til de indkomne Kvartals-Sportel-Ekstrakter, hvorimod de af Skattedepartementet 
opførte Tal er hentede fra de af Retsbetjentene indsendte Sportel-Journaler. Selv- 
følgelig burde der ikke være nogen Forskel ; men der finder ikke og har aldrig fundet 
nogen Konference Sted med Skattedepartementet, der formelt aflægger Regnskabet, 
men for øvrigt ikke ligger inde med noget Regnskabsmateríale. Der tillægges ikke 
dettes Oversigt, der fremkommer længe efter Statsregnskabets Afslutning, nogen 
regnskabsmæssig Betydning. Med Hensyn til Revisionen Iaf Sportelregnskaberne er 
denne underlagt første Revisionsdepartement." 

Til § 5, 4. b. Departementssportler. Side 36: Paa Statsrevisoratets Anmod- 
ning om en yderligere Specifikation af denne Konto har Finansministeriet svaret, at 


